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地球温暖化対策に関する市⺠アンケート調査結果 

クロス集計結果（問 1 居住地区との関係） 

① 性別 

 

 

 

 

 

 

② 年齢 

 

 

 

 

 

 

④ 家族構成 

 

 

 

 

 

 
 

問 1 あなた⾃⾝のことについてお聞きします。（各項⽬あてはまる番号 1 つに○） 

居住地区 合計 20歳未満 20〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜69歳 70歳以上
319 4 24 23 39 72 57 100

100.0% 1.3% 7.5% 7.2% 12.2% 22.6% 17.9% 31.3%
70 1 7 5 7 21 11 18

100.0% 1.4% 10.0% 7.1% 10.0% 30.0% 15.7% 25.7%
54 0 7 3 10 11 7 16

100.0% 0.0% 13.0% 5.6% 18.5% 20.4% 13.0% 29.6%
37 0 2 2 6 5 7 15

100.0% 0.0% 5.4% 5.4% 16.2% 13.5% 18.9% 40.5%
28 0 0 3 5 9 4 7

100.0% 0.0% 0.0% 10.7% 17.9% 32.1% 14.3% 25.0%
62 2 3 4 6 15 14 18

100.0% 3.2% 4.8% 6.5% 9.7% 24.2% 22.6% 29.0%
29 0 0 3 3 6 5 12

100.0% 0.0% 0.0% 10.3% 10.3% 20.7% 17.2% 41.4%
39 1 5 3 2 5 9 14

100.0% 2.6% 12.8% 7.7% 5.1% 12.8% 23.1% 35.9%
道明寺南⼩学校区

（n=39）

全体
（n=319）

藤井寺⼩学校区
（n=70）

藤井寺南⼩学校区
（n=54）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=37）

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=62）

道明寺東⼩学校区
（n=29）

居住地区 合計 男性 ⼥性 答えたくない
315 131 182 2

100.0% 41.6% 57.8% 0.6%
70 33 37 0

100.0% 47.1% 52.9% 0.0%
53 19 34 0

100.0% 35.8% 64.2% 0.0%
37 12 24 1

100.0% 32.4% 64.9% 2.7%
28 12 16 0

100.0% 42.9% 57.1% 0.0%
60 24 35 1

100.0% 40.0% 58.3% 1.7%
29 14 15 0

100.0% 48.3% 51.7% 0.0%
38 17 21 0

100.0% 44.7% 55.3% 0.0%

道明寺東⼩学校区
（n=29）

道明寺南⼩学校区
（n=38）

全体
（n=315）

藤井寺⼩学校区
（n=70）

藤井寺南⼩学校区
（n=53）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=37）

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=60）

居住地区 合計 1⼈暮らし 夫婦 2世代同居 3世代同居
293 32 126 124 11

100.0% 10.9% 43.0% 42.3% 3.8%
63 7 25 29 2

100.0% 11.1% 39.7% 46.0% 3.2%
49 5 22 20 2

100.0% 10.2% 44.9% 40.8% 4.1%
34 7 13 14 0

100.0% 20.6% 38.2% 41.2% 0.0%
27 2 13 11 1

100.0% 7.4% 48.1% 40.7% 3.7%
55 7 23 23 2

100.0% 12.7% 41.8% 41.8% 3.6%
28 0 12 14 2

100.0% 0.0% 42.9% 50.0% 7.1%
37 4 18 13 2

100.0% 10.8% 48.6% 35.1% 5.4%

藤井寺南⼩学校区
（n=49）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=34）

藤井寺北⼩学校区
（n=27）

道明寺⼩学校区
（n=55）

道明寺東⼩学校区
（n=28）

道明寺南⼩学校区
（n=37）

全体
（n=293）

藤井寺⼩学校区
（n=63）
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⑤ 居住形態 

 

 

 

 

 

 

⑥ 職業 

 

 

 

 

 

 

⑦ 通勤・通学の主な交通⼿段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地区 合計 ⼀⼾建て（持ち家） ⼀⼾建て（借家） 集合住宅（持ち家） 集合住宅（借家）
314 249 7 24 34

100.0% 79.3% 2.2% 7.6% 10.8%
69 56 1 5 7

100.0% 81.2% 1.4% 7.2% 10.1%
51 40 2 1 8

100.0% 78.4% 3.9% 2.0% 15.7%
37 25 0 8 4

100.0% 67.6% 0.0% 21.6% 10.8%
28 24 0 1 3

100.0% 85.7% 0.0% 3.6% 10.7%
62 48 3 6 5

100.0% 77.4% 4.8% 9.7% 8.1%
29 28 0 1 0

100.0% 96.6% 0.0% 3.4% 0.0%
38 28 1 2 7

100.0% 73.7% 2.6% 5.3% 18.4%

道明寺東⼩学校区
（n=29）

道明寺南⼩学校区
（n=38）

全体
（n=314）

藤井寺⼩学校区
（n=69）

藤井寺南⼩学校区
（n=51）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=37）

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=62）

居住地区 合計 ⾃営業 会社員 公務員 パート・アルバイト 家事従事者 学⽣ 無職
310 25 77 18 61 29 10 90

100.0% 8.1% 24.8% 5.8% 19.7% 9.4% 3.2% 29.0%
66 7 21 5 12 4 1 16

100.0% 10.6% 31.8% 7.6% 18.2% 6.1% 1.5% 24.2%
52 3 14 1 9 7 3 15

100.0% 5.8% 26.9% 1.9% 17.3% 13.5% 5.8% 28.8%
35 2 5 4 9 3 1 11

100.0% 5.7% 14.3% 11.4% 25.7% 8.6% 2.9% 31.4%
28 5 8 0 8 1 0 6

100.0% 17.9% 28.6% 0.0% 28.6% 3.6% 0.0% 21.4%
62 3 15 4 13 5 2 20

100.0% 4.8% 24.2% 6.5% 21.0% 8.1% 3.2% 32.3%
28 1 9 1 3 4 0 10

100.0% 3.6% 32.1% 3.6% 10.7% 14.3% 0.0% 35.7%
39 4 5 3 7 5 3 12

100.0% 10.3% 12.8% 7.7% 17.9% 12.8% 7.7% 30.8%

道明寺⼩学校区
（n=62）

道明寺東⼩学校区
（n=28）

道明寺南⼩学校区
（n=39）

藤井寺南⼩学校区
（n=52）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=35）

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

全体
（n=310）

藤井寺⼩学校区
（n=66）

居住地区 合計 徒歩⼜は⾃転⾞ 公共交通
（鉄道やバス）

送迎バス マイカー・バイク 就学・勤務していない

278 79 81 3 49 66
100.0% 28.4% 29.1% 1.1% 17.6% 23.7%

61 12 20 1 15 13
100.0% 19.7% 32.8% 1.6% 24.6% 21.3%

47 14 16 1 6 10
100.0% 29.8% 34.0% 2.1% 12.8% 21.3%

32 9 10 0 4 9
100.0% 28.1% 31.3% 0.0% 12.5% 28.1%

26 11 8 0 5 2
100.0% 42.3% 30.8% 0.0% 19.2% 7.7%

58 14 14 1 10 19
100.0% 24.1% 24.1% 1.7% 17.2% 32.8%

21 7 6 0 2 6
100.0% 33.3% 28.6% 0.0% 9.5% 28.6%

33 12 7 0 7 7
100.0% 36.4% 21.2% 0.0% 21.2% 21.2%

道明寺東⼩学校区
（n=21）

道明寺南⼩学校区
（n=33）

全体
（n=278）

藤井寺⼩学校区
（n=61）

藤井寺南⼩学校区
（n=47）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=32）

藤井寺北⼩学校区
（n=26）

道明寺⼩学校区
（n=58）
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問 2 あなたは、地球温暖化問題に関⼼がありますか。（あてはまる番号１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

問 3 
あなたは、地球温暖化の影響について不安に感じることがありますか。（あてはまる番号全てに
○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4 
⼆酸化炭素などの温室効果ガスの排出量から、森林等による吸収量を差し引いて実質ゼロにする
ことを「カーボンニュートラル」といいます。あなたは、「カーボンニュートラル」という⾔葉を知っていました
か。（あてはまる番号１つに○） 

 

 

 

 

 

 

居住地区 合計
集中豪⾬等の増加に

よって⾃然災害が
発⽣すること

猛暑⽇や熱帯夜の
増加によって熱中症
などの健康被害が

発⽣すること

降⽔量や積雪量の
変化によって渇⽔が

発⽣すること

気温上昇等によって
農産物の収量減少

や品質低下が発⽣す
ること

野⽣動植物の分布
域の変化によって種の

減少・絶滅が
発⽣すること

不安に感じることは
ない その他

318 261 229 133 224 103 9 5
100.0% 82.1% 72.0% 41.8% 70.4% 32.4% 2.8% 1.6%

70 52 47 29 53 26 4 0
100.0% 74.3% 67.1% 41.4% 75.7% 37.1% 5.7% 0.0%

54 40 40 20 37 19 2 2
100.0% 74.1% 74.1% 37.0% 68.5% 35.2% 3.7% 3.7%

37 32 31 14 24 12 1 0
100.0% 86.5% 83.8% 37.8% 64.9% 32.4% 2.7% 0.0%

28 25 18 16 17 10 0 0
100.0% 89.3% 64.3% 57.1% 60.7% 35.7% 0.0% 0.0%

62 54 42 27 44 20 1 1
100.0% 87.1% 67.7% 43.5% 71.0% 32.3% 1.6% 1.6%

29 27 23 13 19 7 0 0
100.0% 93.1% 79.3% 44.8% 65.5% 24.1% 0.0% 0.0%

38 31 28 14 30 9 1 2
100.0% 81.6% 73.7% 36.8% 78.9% 23.7% 2.6% 5.3%

藤井寺南⼩学校区
（n=54）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=37）

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=62）

道明寺東⼩学校区
（n=29）

道明寺南⼩学校区
（n=38）

全体
（n=318）

藤井寺⼩学校区
（n=70）

居住地区 合計 ⾮常に関⼼がある ある程度関⼼がある あまり関⼼がない まったく関⼼がない
313 59 214 32 8

100.0% 18.8% 68.4% 10.2% 2.6%
67 14 40 11 2

100.0% 20.9% 59.7% 16.4% 3.0%
52 10 34 6 2

100.0% 19.2% 65.4% 11.5% 3.8%
37 8 25 3 1

100.0% 21.6% 67.6% 8.1% 2.7%
28 5 20 3 0

100.0% 17.9% 71.4% 10.7% 0.0%
61 8 47 5 1

100.0% 13.1% 77.0% 8.2% 1.6%
29 7 18 4 0

100.0% 24.1% 62.1% 13.8% 0.0%
39 7 30 0 2

100.0% 17.9% 76.9% 0.0% 5.1%

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=61）

道明寺東⼩学校区
（n=29）

道明寺南⼩学校区
（n=39）

全体
（n=313）

藤井寺⼩学校区
（n=67）

藤井寺南⼩学校区
（n=52）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=37）

居住地区 合計 知っていた 内容は知らないが、
聞いたことはある

知らなかった

318 107 141 70
100.0% 33.6% 44.3% 22.0%

70 26 29 15
100.0% 37.1% 41.4% 21.4%

54 19 24 11
100.0% 35.2% 44.4% 20.4%

37 13 17 7
100.0% 35.1% 45.9% 18.9%

28 9 10 9
100.0% 32.1% 35.7% 32.1%

62 17 30 15
100.0% 27.4% 48.4% 24.2%

29 10 13 6
100.0% 34.5% 44.8% 20.7%

38 13 18 7
100.0% 34.2% 47.4% 18.4%

道明寺東⼩学校区
（n=29）

道明寺南⼩学校区
（n=38）

全体
（n=318）

藤井寺⼩学校区
（n=70）

藤井寺南⼩学校区
（n=54）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=37）

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=62）
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問 5 

2050 年までにカーボンニュートラルの実現を⽬指すことを表明した地⽅⾃治体のことを「ゼロカーボ
ンシティ」といいます。藤井寺市においても、令和 5 年 6 ⽉に「ゼロカーボンシティ」を⽬指すことを宣
⾔しました。あなたは、藤井寺市が「ゼロカーボンシティ」を⽬指すことを宣⾔し、地球温暖化対策を
推進していることを知っていましたか。（あてはまる番号１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

問 6 
あなたは、地球温暖化対策を担うべき主体について、どのようにお考えですか。（あてはまる番号１
つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地区 合計

市⺠⼀⼈ひとりが
ライフスタイルを変えて

いかなければ
解決できないと思う

事業者が責任を
もって取り組むべき

だと思う

⾏政（国や地⽅公
共団体）が責任を

もって取り組むべきだと
思う

市⺠・事業者・⾏政
の区別なく、お互いが
協⼒して取り組むべき

だと思う

308 76 17 45 170
100.0% 24.7% 5.5% 14.6% 55.2%

69 15 2 17 35
100.0% 21.7% 2.9% 24.6% 50.7%

52 12 2 7 31
100.0% 23.1% 3.8% 13.5% 59.6%

36 10 1 2 23
100.0% 27.8% 2.8% 5.6% 63.9%

28 6 2 8 12
100.0% 21.4% 7.1% 28.6% 42.9%

58 14 6 5 33
100.0% 24.1% 10.3% 8.6% 56.9%

29 8 1 1 19
100.0% 27.6% 3.4% 3.4% 65.5%

36 11 3 5 17
100.0% 30.6% 8.3% 13.9% 47.2%

藤井寺南⼩学校区
（n=52）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=36）

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=58）

道明寺東⼩学校区
（n=29）

道明寺南⼩学校区
（n=36）

全体
（n=308）

藤井寺⼩学校区
（n=69）

居住地区 合計 知っていた 内容は知らないが、
聞いたことはある

知らなかった

317 11 42 264
100.0% 3.5% 13.2% 83.3%

70 4 6 60
100.0% 5.7% 8.6% 85.7%

54 1 5 48
100.0% 1.9% 9.3% 88.9%

37 1 9 27
100.0% 2.7% 24.3% 73.0%

27 0 2 25
100.0% 0.0% 7.4% 92.6%

62 1 9 52
100.0% 1.6% 14.5% 83.9%

29 3 2 24
100.0% 10.3% 6.9% 82.8%

38 1 9 28
100.0% 2.6% 23.7% 73.7%

藤井寺北⼩学校区
（n=27）

道明寺⼩学校区
（n=62）

道明寺東⼩学校区
（n=29）

道明寺南⼩学校区
（n=38）

全体
（n=317）

藤井寺⼩学校区
（n=70）

藤井寺南⼩学校区
（n=54）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=37）
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問 7 
あなたのご家庭では、省エネルギーなどに関する取組を⾏っていますか。（各項⽬あてはまる番号
１つに○） 

① 冷房や暖房を適正な温度に設定する 

 

 

 

 

 

 

 

② エアコンのフィルターを定期的に清掃する 

 

 

 

 

 

 

 

③ テレビ番組を選び、テレビを⾒る時間を減らす 

 

 

 

 

 

 

 

居住地区 合計 必ず実施している たまに実施している
現在実施していない
が今後は実施したい

現在実施しておらず
今後も実施するつもり

はない
該当なし

310 64 126 65 40 15
100.0% 20.6% 40.6% 21.0% 12.9% 4.8%

69 17 24 17 8 3
100.0% 24.6% 34.8% 24.6% 11.6% 4.3%

51 7 25 7 10 2
100.0% 13.7% 49.0% 13.7% 19.6% 3.9%

37 7 16 10 4 0
100.0% 18.9% 43.2% 27.0% 10.8% 0.0%

28 11 8 1 4 4
100.0% 39.3% 28.6% 3.6% 14.3% 14.3%

61 10 21 16 8 6
100.0% 16.4% 34.4% 26.2% 13.1% 9.8%

29 7 16 5 1 0
100.0% 24.1% 55.2% 17.2% 3.4% 0.0%

35 5 16 9 5 0
100.0% 14.3% 45.7% 25.7% 14.3% 0.0%

藤井寺南⼩学校区
（n=51）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=37）

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=61）

道明寺東⼩学校区
（n=29）

道明寺南⼩学校区
（n=35）

全体
（n=310）

藤井寺⼩学校区
（n=69）

居住地区 合計 必ず実施している たまに実施している
現在実施していない
が今後は実施したい

現在実施しておらず
今後も実施するつもり

はない
該当なし

314 123 165 21 0 5
100.0% 39.2% 52.5% 6.7% 0.0% 1.6%

69 22 42 4 0 1
100.0% 31.9% 60.9% 5.8% 0.0% 1.4%

52 21 27 4 0 0
100.0% 40.4% 51.9% 7.7% 0.0% 0.0%

37 16 20 1 0 0
100.0% 43.2% 54.1% 2.7% 0.0% 0.0%

28 9 17 1 0 1
100.0% 32.1% 60.7% 3.6% 0.0% 3.6%

62 21 33 5 0 3
100.0% 33.9% 53.2% 8.1% 0.0% 4.8%

29 18 10 1 0 0
100.0% 62.1% 34.5% 3.4% 0.0% 0.0%

37 16 16 5 0 0
100.0% 43.2% 43.2% 13.5% 0.0% 0.0%

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=62）

道明寺東⼩学校区
（n=29）

道明寺南⼩学校区
（n=37）

全体
（n=314）

藤井寺⼩学校区
（n=69）

藤井寺南⼩学校区
（n=52）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=37）

居住地区 合計 必ず実施している たまに実施している
現在実施していない
が今後は実施したい

現在実施しておらず
今後も実施するつもり

はない
該当なし

314 209 88 8 4 5
100.0% 66.6% 28.0% 2.5% 1.3% 1.6%

68 47 19 2 0 0
100.0% 69.1% 27.9% 2.9% 0.0% 0.0%

52 35 12 3 0 2
100.0% 67.3% 23.1% 5.8% 0.0% 3.8%

37 24 12 0 0 1
100.0% 64.9% 32.4% 0.0% 0.0% 2.7%

28 14 11 0 2 1
100.0% 50.0% 39.3% 0.0% 7.1% 3.6%

62 39 18 2 2 1
100.0% 62.9% 29.0% 3.2% 3.2% 1.6%

29 25 3 1 0 0
100.0% 86.2% 10.3% 3.4% 0.0% 0.0%

38 25 13 0 0 0
100.0% 65.8% 34.2% 0.0% 0.0% 0.0%

道明寺東⼩学校区
（n=29）

道明寺南⼩学校区
（n=38）

全体
（n=314）

藤井寺⼩学校区
（n=68）

藤井寺南⼩学校区
（n=52）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=37）

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=62）
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④ 家電製品の主電源をこまめに消したり、⻑時間使わない時はコンセントを抜く 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ ⼈がいない部屋の照明はこまめに消す 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 家族が同じ部屋で団らんし、冷暖房や照明の利⽤を減らす 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地区 合計 必ず実施している たまに実施している
現在実施していない
が今後は実施したい

現在実施しておらず
今後も実施するつもり

はない
該当なし

313 123 110 23 34 23
100.0% 39.3% 35.1% 7.3% 10.9% 7.3%

70 31 26 5 5 3
100.0% 44.3% 37.1% 7.1% 7.1% 4.3%

52 25 12 3 7 5
100.0% 48.1% 23.1% 5.8% 13.5% 9.6%

36 13 15 1 5 2
100.0% 36.1% 41.7% 2.8% 13.9% 5.6%

28 9 9 2 6 2
100.0% 32.1% 32.1% 7.1% 21.4% 7.1%

62 18 22 6 7 9
100.0% 29.0% 35.5% 9.7% 11.3% 14.5%

29 14 12 2 1 0
100.0% 48.3% 41.4% 6.9% 3.4% 0.0%

36 13 14 4 3 2
100.0% 36.1% 38.9% 11.1% 8.3% 5.6%

藤井寺南⼩学校区
（n=52）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=36）

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=62）

道明寺東⼩学校区
（n=29）

道明寺南⼩学校区
（n=36）

全体
（n=313）

藤井寺⼩学校区
（n=70）

居住地区 合計 必ず実施している たまに実施している
現在実施していない
が今後は実施したい

現在実施しておらず
今後も実施するつもり

はない
該当なし

314 259 48 3 3 1
100.0% 82.5% 15.3% 1.0% 1.0% 0.3%

70 55 15 0 0 0
100.0% 78.6% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0%

53 47 6 0 0 0
100.0% 88.7% 11.3% 0.0% 0.0% 0.0%

35 28 7 0 0 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

28 22 5 1 0 0
100.0% 78.6% 17.9% 3.6% 0.0% 0.0%

62 51 8 1 1 1
100.0% 82.3% 12.9% 1.6% 1.6% 1.6%

29 28 1 0 0 0
100.0% 96.6% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0%

37 28 6 1 2 0
100.0% 75.7% 16.2% 2.7% 5.4% 0.0%

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=62）

道明寺東⼩学校区
（n=29）

道明寺南⼩学校区
（n=37）

全体
（n=314）

藤井寺⼩学校区
（n=70）

藤井寺南⼩学校区
（n=53）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=35）

居住地区 合計 必ず実施している たまに実施している
現在実施していない
が今後は実施したい

現在実施しておらず
今後も実施するつもり

はない
該当なし

315 76 120 66 42 11
100.0% 24.1% 38.1% 21.0% 13.3% 3.5%

70 17 30 10 9 4
100.0% 24.3% 42.9% 14.3% 12.9% 5.7%

52 14 18 12 7 1
100.0% 26.9% 34.6% 23.1% 13.5% 1.9%

37 8 12 8 8 1
100.0% 21.6% 32.4% 21.6% 21.6% 2.7%

28 6 10 7 4 1
100.0% 21.4% 35.7% 25.0% 14.3% 3.6%

62 13 28 14 4 3
100.0% 21.0% 45.2% 22.6% 6.5% 4.8%

29 6 13 7 3 0
100.0% 20.7% 44.8% 24.1% 10.3% 0.0%

37 12 9 8 7 1
100.0% 32.4% 24.3% 21.6% 18.9% 2.7%

道明寺東⼩学校区
（n=29）

道明寺南⼩学校区
（n=37）

全体
（n=315）

藤井寺⼩学校区
（n=70）

藤井寺南⼩学校区
（n=52）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=37）

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=62）



市⺠－7 
 

⑦ 冷蔵庫には物を詰め込みすぎない 

 

 

 

 

 

 

 

⑧ 冷蔵庫を開ける時間を短くする 

 

 

 

 

 

 

 

⑨ 炊飯器やポットの保温を⽌める 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地区 合計 必ず実施している たまに実施している
現在実施していない
が今後は実施したい

現在実施しておらず
今後も実施するつもり

はない
該当なし

314 154 78 41 23 18
100.0% 49.0% 24.8% 13.1% 7.3% 5.7%

70 36 16 9 3 6
100.0% 51.4% 22.9% 12.9% 4.3% 8.6%

53 33 9 6 3 2
100.0% 62.3% 17.0% 11.3% 5.7% 3.8%

37 16 11 6 4 0
100.0% 43.2% 29.7% 16.2% 10.8% 0.0%

28 8 12 5 2 1
100.0% 28.6% 42.9% 17.9% 7.1% 3.6%

61 22 16 11 7 5
100.0% 36.1% 26.2% 18.0% 11.5% 8.2%

29 17 4 2 3 3
100.0% 58.6% 13.8% 6.9% 10.3% 10.3%

36 22 10 2 1 1
100.0% 61.1% 27.8% 5.6% 2.8% 2.8%

藤井寺南⼩学校区
（n=53）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=37）

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=61）

道明寺東⼩学校区
（n=29）

道明寺南⼩学校区
（n=36）

全体
（n=314）

藤井寺⼩学校区
（n=70）

居住地区 合計 必ず実施している たまに実施している
現在実施していない
が今後は実施したい

現在実施しておらず
今後も実施するつもり

はない
該当なし

314 161 107 36 4 6
100.0% 51.3% 34.1% 11.5% 1.3% 1.9%

69 36 27 6 0 0
100.0% 52.2% 39.1% 8.7% 0.0% 0.0%

53 30 14 6 2 1
100.0% 56.6% 26.4% 11.3% 3.8% 1.9%

36 21 11 4 0 0
100.0% 58.3% 30.6% 11.1% 0.0% 0.0%

28 7 14 4 1 2
100.0% 25.0% 50.0% 14.3% 3.6% 7.1%

62 31 16 12 1 2
100.0% 50.0% 25.8% 19.4% 1.6% 3.2%

29 19 8 1 0 1
100.0% 65.5% 27.6% 3.4% 0.0% 3.4%

37 17 17 3 0 0
100.0% 45.9% 45.9% 8.1% 0.0% 0.0%

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=62）

道明寺東⼩学校区
（n=29）

道明寺南⼩学校区
（n=37）

全体
（n=314）

藤井寺⼩学校区
（n=69）

藤井寺南⼩学校区
（n=53）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=36）

居住地区 合計 必ず実施している たまに実施している
現在実施していない
が今後は実施したい

現在実施しておらず
今後も実施するつもり

はない
該当なし

316 122 125 47 11 11
100.0% 38.6% 39.6% 14.9% 3.5% 3.5%

70 28 32 7 1 2
100.0% 40.0% 45.7% 10.0% 1.4% 2.9%

53 24 21 4 3 1
100.0% 45.3% 39.6% 7.5% 5.7% 1.9%

37 15 12 9 1 0
100.0% 40.5% 32.4% 24.3% 2.7% 0.0%

28 8 12 4 1 3
100.0% 28.6% 42.9% 14.3% 3.6% 10.7%

62 22 19 17 1 3
100.0% 35.5% 30.6% 27.4% 1.6% 4.8%

29 16 8 2 2 1
100.0% 55.2% 27.6% 6.9% 6.9% 3.4%

37 9 21 4 2 1
100.0% 24.3% 56.8% 10.8% 5.4% 2.7%

道明寺東⼩学校区
（n=29）

道明寺南⼩学校区
（n=37）

全体
（n=316）

藤井寺⼩学校区
（n=70）

藤井寺南⼩学校区
（n=53）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=37）

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=62）



市⺠－8 
 

⑩ シャワーを使うときは、流したままにしない 

 

 

 

 

 

 

 

⑪ ⾵呂の残り湯を洗濯に使う 

 

 

 

 

 

 

 

⑫ トイレのふたは使わない時は閉める 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地区 合計 必ず実施している たまに実施している
現在実施していない
が今後は実施したい

現在実施しておらず
今後も実施するつもり

はない
該当なし

314 227 39 28 13 7
100.0% 72.3% 12.4% 8.9% 4.1% 2.2%

70 47 12 7 2 2
100.0% 67.1% 17.1% 10.0% 2.9% 2.9%

53 34 8 6 3 2
100.0% 64.2% 15.1% 11.3% 5.7% 3.8%

37 28 6 1 2 0
100.0% 75.7% 16.2% 2.7% 5.4% 0.0%

28 18 3 7 0 0
100.0% 64.3% 10.7% 25.0% 0.0% 0.0%

60 48 3 3 3 3
100.0% 80.0% 5.0% 5.0% 5.0% 5.0%

29 25 2 0 2 0
100.0% 86.2% 6.9% 0.0% 6.9% 0.0%

37 27 5 4 1 0
100.0% 73.0% 13.5% 10.8% 2.7% 0.0%

藤井寺南⼩学校区
（n=53）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=37）

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=60）

道明寺東⼩学校区
（n=29）

道明寺南⼩学校区
（n=37）

全体
（n=314）

藤井寺⼩学校区
（n=70）

居住地区 合計 必ず実施している たまに実施している
現在実施していない
が今後は実施したい

現在実施しておらず
今後も実施するつもり

はない
該当なし

313 93 39 23 121 37
100.0% 29.7% 12.5% 7.3% 38.7% 11.8%

68 21 5 5 25 12
100.0% 30.9% 7.4% 7.4% 36.8% 17.6%

53 14 9 5 22 3
100.0% 26.4% 17.0% 9.4% 41.5% 5.7%

36 11 4 1 16 4
100.0% 30.6% 11.1% 2.8% 44.4% 11.1%

28 6 5 3 11 3
100.0% 21.4% 17.9% 10.7% 39.3% 10.7%

62 20 7 4 22 9
100.0% 32.3% 11.3% 6.5% 35.5% 14.5%

29 9 5 3 10 2
100.0% 31.0% 17.2% 10.3% 34.5% 6.9%

37 12 4 2 15 4
100.0% 32.4% 10.8% 5.4% 40.5% 10.8%

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=62）

道明寺東⼩学校区
（n=29）

道明寺南⼩学校区
（n=37）

全体
（n=313）

藤井寺⼩学校区
（n=68）

藤井寺南⼩学校区
（n=53）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=36）

居住地区 合計 必ず実施している たまに実施している
現在実施していない
が今後は実施したい

現在実施しておらず
今後も実施するつもり

はない
該当なし

313 167 86 36 14 10
100.0% 53.4% 27.5% 11.5% 4.5% 3.2%

69 35 13 12 4 5
100.0% 50.7% 18.8% 17.4% 5.8% 7.2%

53 31 13 6 3 0
100.0% 58.5% 24.5% 11.3% 5.7% 0.0%

37 21 13 3 0 0
100.0% 56.8% 35.1% 8.1% 0.0% 0.0%

28 8 11 4 3 2
100.0% 28.6% 39.3% 14.3% 10.7% 7.1%

62 36 14 8 2 2
100.0% 58.1% 22.6% 12.9% 3.2% 3.2%

28 20 7 1 0 0
100.0% 71.4% 25.0% 3.6% 0.0% 0.0%

36 16 15 2 2 1
100.0% 44.4% 41.7% 5.6% 5.6% 2.8%

道明寺東⼩学校区
（n=28）

道明寺南⼩学校区
（n=36）

全体
（n=313）

藤井寺⼩学校区
（n=69）

藤井寺南⼩学校区
（n=53）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=37）

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=62）



市⺠－9 
 

⑬ ⾃動⾞やオートバイの運転を控える 

 

 

 

 

 

 

 

⑭ ⾃動⾞やオートバイの運転では、急発進や急停⾞、無⽤なアイドリングはしない 

 

 

 

 

 

 

 

⑮ 買い物の際は、マイバッグを持ち歩く 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地区 合計 必ず実施している たまに実施している
現在実施していない
が今後は実施したい

現在実施しておらず
今後も実施するつもり

はない
該当なし

316 262 44 5 4 1
100.0% 82.9% 13.9% 1.6% 1.3% 0.3%

70 59 8 3 0 0
100.0% 84.3% 11.4% 4.3% 0.0% 0.0%

53 50 3 0 0 0
100.0% 94.3% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0%

37 30 6 0 1 0
100.0% 81.1% 16.2% 0.0% 2.7% 0.0%

28 22 5 0 1 0
100.0% 78.6% 17.9% 0.0% 3.6% 0.0%

62 47 12 2 1 0
100.0% 75.8% 19.4% 3.2% 1.6% 0.0%

29 25 3 0 0 1
100.0% 86.2% 10.3% 0.0% 0.0% 3.4%

37 29 7 0 1 0
100.0% 78.4% 18.9% 0.0% 2.7% 0.0%

藤井寺南⼩学校区
（n=53）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=37）

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=62）

道明寺東⼩学校区
（n=29）

道明寺南⼩学校区
（n=37）

全体
（n=316）

藤井寺⼩学校区
（n=70）

居住地区 合計 必ず実施している たまに実施している
現在実施していない
が今後は実施したい

現在実施しておらず
今後も実施するつもり

はない
該当なし

308 148 62 18 4 76
100.0% 48.1% 20.1% 5.8% 1.3% 24.7%

69 38 15 2 0 14
100.0% 55.1% 21.7% 2.9% 0.0% 20.3%

53 21 10 5 2 15
100.0% 39.6% 18.9% 9.4% 3.8% 28.3%

35 20 5 4 1 5
100.0% 57.1% 14.3% 11.4% 2.9% 14.3%

27 12 7 2 0 6
100.0% 44.4% 25.9% 7.4% 0.0% 22.2%

61 26 12 2 0 21
100.0% 42.6% 19.7% 3.3% 0.0% 34.4%

27 14 4 1 0 8
100.0% 51.9% 14.8% 3.7% 0.0% 29.6%

36 17 9 2 1 7
100.0% 47.2% 25.0% 5.6% 2.8% 19.4%

藤井寺北⼩学校区
（n=27）

道明寺⼩学校区
（n=61）

道明寺東⼩学校区
（n=27）

道明寺南⼩学校区
（n=36）

全体
（n=308）

藤井寺⼩学校区
（n=69）

藤井寺南⼩学校区
（n=53）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=35）

居住地区 合計 必ず実施している たまに実施している
現在実施していない
が今後は実施したい

現在実施しておらず
今後も実施するつもり

はない
該当なし

306 47 83 35 61 80
100.0% 15.4% 27.1% 11.4% 19.9% 26.1%

70 17 19 7 10 17
100.0% 24.3% 27.1% 10.0% 14.3% 24.3%

53 11 13 8 8 13
100.0% 20.8% 24.5% 15.1% 15.1% 24.5%

34 5 7 6 10 6
100.0% 14.7% 20.6% 17.6% 29.4% 17.6%

27 2 13 1 3 8
100.0% 7.4% 48.1% 3.7% 11.1% 29.6%

60 6 17 4 11 22
100.0% 10.0% 28.3% 6.7% 18.3% 36.7%

26 3 5 2 8 8
100.0% 11.5% 19.2% 7.7% 30.8% 30.8%

36 3 9 7 11 6
100.0% 8.3% 25.0% 19.4% 30.6% 16.7%

道明寺東⼩学校区
（n=26）

道明寺南⼩学校区
（n=36）

全体
（n=306）

藤井寺⼩学校区
（n=70）

藤井寺南⼩学校区
（n=53）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=34）

藤井寺北⼩学校区
（n=27）

道明寺⼩学校区
（n=60）
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⑯ 買い物の際は、⾷べきれる量の⾷材を購⼊する 

 

 

 

 

 

 

 

⑰ 買い物の際は、地元産や旬の⾷材を購⼊する 

 

 

 

 

 

 

 

⑱ 飲み物はマイボトルに⼊れて持ち歩く 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地区 合計 必ず実施している たまに実施している
現在実施していない
が今後は実施したい

現在実施しておらず
今後も実施するつもり

はない
該当なし

315 117 118 34 30 16
100.0% 37.1% 37.5% 10.8% 9.5% 5.1%

70 22 27 8 8 5
100.0% 31.4% 38.6% 11.4% 11.4% 7.1%

53 22 19 5 6 1
100.0% 41.5% 35.8% 9.4% 11.3% 1.9%

37 13 16 5 1 2
100.0% 35.1% 43.2% 13.5% 2.7% 5.4%

28 11 11 1 4 1
100.0% 39.3% 39.3% 3.6% 14.3% 3.6%

61 17 19 12 8 5
100.0% 27.9% 31.1% 19.7% 13.1% 8.2%

29 15 11 1 1 1
100.0% 51.7% 37.9% 3.4% 3.4% 3.4%

37 17 15 2 2 1
100.0% 45.9% 40.5% 5.4% 5.4% 2.7%

藤井寺南⼩学校区
（n=53）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=37）

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=61）

道明寺東⼩学校区
（n=29）

道明寺南⼩学校区
（n=37）

全体
（n=315）

藤井寺⼩学校区
（n=70）

居住地区 合計 必ず実施している たまに実施している
現在実施していない
が今後は実施したい

現在実施しておらず
今後も実施するつもり

はない
該当なし

315 67 144 52 25 27
100.0% 21.3% 45.7% 16.5% 7.9% 8.6%

70 15 31 9 8 7
100.0% 21.4% 44.3% 12.9% 11.4% 10.0%

53 10 26 10 4 3
100.0% 18.9% 49.1% 18.9% 7.5% 5.7%

37 11 17 3 3 3
100.0% 29.7% 45.9% 8.1% 8.1% 8.1%

28 4 12 6 1 5
100.0% 14.3% 42.9% 21.4% 3.6% 17.9%

62 8 30 15 4 5
100.0% 12.9% 48.4% 24.2% 6.5% 8.1%

29 11 11 2 1 4
100.0% 37.9% 37.9% 6.9% 3.4% 13.8%

36 8 17 7 4 0
100.0% 22.2% 47.2% 19.4% 11.1% 0.0%

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=62）

道明寺東⼩学校区
（n=29）

道明寺南⼩学校区
（n=36）

全体
（n=315）

藤井寺⼩学校区
（n=70）

藤井寺南⼩学校区
（n=53）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=37）

居住地区 合計 必ず実施している たまに実施している
現在実施していない
が今後は実施したい

現在実施しておらず
今後も実施するつもり

はない
該当なし

316 182 101 23 3 7
100.0% 57.6% 32.0% 7.3% 0.9% 2.2%

70 41 25 3 1 0
100.0% 58.6% 35.7% 4.3% 1.4% 0.0%

53 33 14 5 0 1
100.0% 62.3% 26.4% 9.4% 0.0% 1.9%

37 26 8 1 0 2
100.0% 70.3% 21.6% 2.7% 0.0% 5.4%

28 14 10 3 0 1
100.0% 50.0% 35.7% 10.7% 0.0% 3.6%

62 29 23 8 1 1
100.0% 46.8% 37.1% 12.9% 1.6% 1.6%

29 19 8 0 1 1
100.0% 65.5% 27.6% 0.0% 3.4% 3.4%

37 20 13 3 0 1
100.0% 54.1% 35.1% 8.1% 0.0% 2.7%

道明寺東⼩学校区
（n=29）

道明寺南⼩学校区
（n=37）

全体
（n=316）

藤井寺⼩学校区
（n=70）

藤井寺南⼩学校区
（n=53）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=37）

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=62）
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⑲ 使い捨てのプラスチック製品の使⽤を控える 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 8 
あなたは、省エネルギーなどの地球温暖化対策にどの程度取り組んでいきたいと思いますか。（あて
はまる番号１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

問 9 
※問 8 で、「それほど取り組みたくない」、「取り組みたくない」を選択した⽅のみ 
あなたは、省エネルギーなどの地球温暖化対策に取り組みたくない要因として何があると思います
か。（あてはまる番号全てに○） 

 

 

 

 

 

 

居住地区 合計
取り組むきっかけが

ないから
具体的に何をしたら
よいか分からないから

我慢をして不⾃由な
⽣活をするより、便利
で快適に⽣活したい

から

取り組むためには
余分なお⾦が

かかるから

個⼈で頑張っても、
社会全体で⾒ると
ほとんど変わらないと

思うから

地球温暖化問題を
⾝近なこととして感じ

ていないから
その他

12 3 5 3 3 3 0 1
100.0% 25.0% 41.7% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 8.3%

1 0 0 1 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 1 1 0 1
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0%

3 0 0 2 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

2 0 2 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 1 0 1 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

藤井寺南⼩学校区
（n=2）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=3）

藤井寺北⼩学校区
（n=2）

道明寺⼩学校区
（n=2）

道明寺東⼩学校区
（n=1）

道明寺南⼩学校区
（n=1）

全体
（n=12）

藤井寺⼩学校区
（n=1）

居住地区 合計 必ず実施している たまに実施している
現在実施していない
が今後は実施したい

現在実施しておらず
今後も実施するつもり

はない
該当なし

314 41 134 90 29 20
100.0% 13.1% 42.7% 28.7% 9.2% 6.4%

69 8 27 21 6 7
100.0% 11.6% 39.1% 30.4% 8.7% 10.1%

53 7 20 15 7 4
100.0% 13.2% 37.7% 28.3% 13.2% 7.5%

37 7 19 6 4 1
100.0% 18.9% 51.4% 16.2% 10.8% 2.7%

28 3 10 10 2 3
100.0% 10.7% 35.7% 35.7% 7.1% 10.7%

62 5 26 22 6 3
100.0% 8.1% 41.9% 35.5% 9.7% 4.8%

28 5 15 4 2 2
100.0% 17.9% 53.6% 14.3% 7.1% 7.1%

37 6 17 12 2 0
100.0% 16.2% 45.9% 32.4% 5.4% 0.0%

道明寺東⼩学校区
（n=28）

道明寺南⼩学校区
（n=37）

全体
（n=314）

藤井寺⼩学校区
（n=69）

藤井寺南⼩学校区
（n=53）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=37）

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=62）

居住地区 合計 積極的に
取り組みたい

できる範囲で
取り組みたい

それほど取り組み
たくない

取り組みたくない

317 43 262 9 3
100.0% 13.6% 82.6% 2.8% 0.9%

70 9 60 1 0
100.0% 12.9% 85.7% 1.4% 0.0%

53 7 44 1 1
100.0% 13.2% 83.0% 1.9% 1.9%

37 9 25 3 0
100.0% 24.3% 67.6% 8.1% 0.0%

28 7 19 1 1
100.0% 25.0% 67.9% 3.6% 3.6%

62 5 55 1 1
100.0% 8.1% 88.7% 1.6% 1.6%

29 4 24 1 0
100.0% 13.8% 82.8% 3.4% 0.0%

38 2 35 1 0
100.0% 5.3% 92.1% 2.6% 0.0%

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=62）

道明寺東⼩学校区
（n=29）

道明寺南⼩学校区
（n=38）

全体
（n=317）

藤井寺⼩学校区
（n=70）

藤井寺南⼩学校区
（n=53）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=37）
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問 10 
あなたは、地球温暖化に関するセミナーやイベントに参加したり、うちエコ診断を受診したことはありま
すか。また、今後参加したり、受診したいと思いますか。（各項⽬あてはまる番号１つに○） 

① 地球温暖化に関するイベントやシンポジウム 

 

 

 

 

 

 

 
② 省エネセミナーや講習会 

 

 

 

 

 

 

 
③ 環境に関する施設の⾒学会 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

居住地区 合計 参加・受診したことが
ある

今後、参加・
受診したい

あまり参加・受診
したいと思わない

参加・受診したくない

302 9 97 153 43
100.0% 3.0% 32.1% 50.7% 14.2%

66 2 22 32 10
100.0% 3.0% 33.3% 48.5% 15.2%

51 1 12 27 11
100.0% 2.0% 23.5% 52.9% 21.6%

35 2 9 19 5
100.0% 5.7% 25.7% 54.3% 14.3%

27 1 12 12 2
100.0% 3.7% 44.4% 44.4% 7.4%

61 0 17 35 9
100.0% 0.0% 27.9% 57.4% 14.8%

26 2 7 15 2
100.0% 7.7% 26.9% 57.7% 7.7%

36 1 18 13 4
100.0% 2.8% 50.0% 36.1% 11.1%

藤井寺南⼩学校区
（n=51）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=35）

藤井寺北⼩学校区
（n=27）

道明寺⼩学校区
（n=61）

道明寺東⼩学校区
（n=26）

道明寺南⼩学校区
（n=36）

全体
（n=302）

藤井寺⼩学校区
（n=66）

居住地区 合計 参加・受診したことが
ある

今後、参加・
受診したい

あまり参加・受診
したいと思わない

参加・受診したくない

302 6 95 162 39
100.0% 2.0% 31.5% 53.6% 12.9%

66 1 22 33 10
100.0% 1.5% 33.3% 50.0% 15.2%

50 0 13 28 9
100.0% 0.0% 26.0% 56.0% 18.0%

35 2 12 18 3
100.0% 5.7% 34.3% 51.4% 8.6%

27 2 7 16 2
100.0% 7.4% 25.9% 59.3% 7.4%

61 0 16 35 10
100.0% 0.0% 26.2% 57.4% 16.4%

28 1 10 15 2
100.0% 3.6% 35.7% 53.6% 7.1%

35 0 15 17 3
100.0% 0.0% 42.9% 48.6% 8.6%

藤井寺北⼩学校区
（n=27）

道明寺⼩学校区
（n=61）

道明寺東⼩学校区
（n=28）

道明寺南⼩学校区
（n=35）

全体
（n=302）

藤井寺⼩学校区
（n=66）

藤井寺南⼩学校区
（n=50）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=35）

居住地区 合計 参加・受診したことが
ある

今後、参加・
受診したい

あまり参加・受診
したいと思わない

参加・受診したくない

303 11 91 163 38
100.0% 3.6% 30.0% 53.8% 12.5%

67 2 20 35 10
100.0% 3.0% 29.9% 52.2% 14.9%

50 1 12 28 9
100.0% 2.0% 24.0% 56.0% 18.0%

35 1 11 21 2
100.0% 2.9% 31.4% 60.0% 5.7%

27 2 7 16 2
100.0% 7.4% 25.9% 59.3% 7.4%

61 1 17 33 10
100.0% 1.6% 27.9% 54.1% 16.4%

28 2 10 13 3
100.0% 7.1% 35.7% 46.4% 10.7%

35 2 14 17 2
100.0% 5.7% 40.0% 48.6% 5.7%

道明寺東⼩学校区
（n=28）

道明寺南⼩学校区
（n=35）

全体
（n=303）

藤井寺⼩学校区
（n=67）

藤井寺南⼩学校区
（n=50）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=35）

藤井寺北⼩学校区
（n=27）

道明寺⼩学校区
（n=61）
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④ うちエコ診断 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 
あなたのご家庭では、省エネルギー機器などを導⼊していますか。（各項⽬あてはまる番号１つに
○） 

① ⾼効率照明（LED 照明など） 

 

 

 

 

 

 
 

② ⾼効率家電（省エネ型のエアコン・冷蔵庫など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地区 合計 すでに導⼊している 導⼊を予定、検討
している

今後、導⼊を
検討してみたい

導⼊するのは難しい

311 196 35 63 17
100.0% 63.0% 11.3% 20.3% 5.5%

69 43 5 16 5
100.0% 62.3% 7.2% 23.2% 7.2%

51 36 4 10 1
100.0% 70.6% 7.8% 19.6% 2.0%

36 21 9 4 2
100.0% 58.3% 25.0% 11.1% 5.6%

28 19 2 5 2
100.0% 67.9% 7.1% 17.9% 7.1%

61 37 6 12 6
100.0% 60.7% 9.8% 19.7% 9.8%

29 17 4 7 1
100.0% 58.6% 13.8% 24.1% 3.4%

37 23 5 9 0
100.0% 62.2% 13.5% 24.3% 0.0%

藤井寺南⼩学校区
（n=51）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=36）

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=61）

道明寺東⼩学校区
（n=29）

道明寺南⼩学校区
（n=37）

全体
（n=311）

藤井寺⼩学校区
（n=69）

居住地区 合計 参加・受診したことが
ある

今後、参加・
受診したい

あまり参加・受診
したいと思わない

参加・受診したくない

296 4 89 154 49
100.0% 1.4% 30.1% 52.0% 16.6%

67 0 24 32 11
100.0% 0.0% 35.8% 47.8% 16.4%

51 0 15 25 11
100.0% 0.0% 29.4% 49.0% 21.6%

34 1 9 18 6
100.0% 2.9% 26.5% 52.9% 17.6%

27 1 9 14 3
100.0% 3.7% 33.3% 51.9% 11.1%

58 1 13 33 11
100.0% 1.7% 22.4% 56.9% 19.0%

24 0 8 15 1
100.0% 0.0% 33.3% 62.5% 4.2%

35 1 11 17 6
100.0% 2.9% 31.4% 48.6% 17.1%

道明寺東⼩学校区
（n=24）

道明寺南⼩学校区
（n=35）

全体
（n=296）

藤井寺⼩学校区
（n=67）

藤井寺南⼩学校区
（n=51）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=34）

藤井寺北⼩学校区
（n=27）

道明寺⼩学校区
（n=58）

居住地区 合計 すでに導⼊している 導⼊を予定、検討
している

今後、導⼊を
検討してみたい

導⼊するのは難しい

314 251 16 26 21
100.0% 79.9% 5.1% 8.3% 6.7%

70 53 2 9 6
100.0% 75.7% 2.9% 12.9% 8.6%

53 45 3 2 3
100.0% 84.9% 5.7% 3.8% 5.7%

35 24 5 3 3
100.0% 68.6% 14.3% 8.6% 8.6%

28 24 2 1 1
100.0% 85.7% 7.1% 3.6% 3.6%

61 50 1 5 5
100.0% 82.0% 1.6% 8.2% 8.2%

28 21 1 3 3
100.0% 75.0% 3.6% 10.7% 10.7%

39 34 2 3 0
100.0% 87.2% 5.1% 7.7% 0.0%

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=61）

道明寺東⼩学校区
（n=28）

道明寺南⼩学校区
（n=39）

全体
（n=314）

藤井寺⼩学校区
（n=70）

藤井寺南⼩学校区
（n=53）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=35）
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③ ⾼効率給湯器（エコキュート、エコジョーズ） 

 

 

 

 

 

 

 

④ 燃料電池システム（エネファーム） 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ ZEH（ゼッチ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地区 合計 すでに導⼊している 導⼊を予定、検討
している

今後、導⼊を
検討してみたい

導⼊するのは難しい

306 95 17 83 111
100.0% 31.0% 5.6% 27.1% 36.3%

69 23 2 17 27
100.0% 33.3% 2.9% 24.6% 39.1%

52 13 4 13 22
100.0% 25.0% 7.7% 25.0% 42.3%

36 11 2 8 15
100.0% 30.6% 5.6% 22.2% 41.7%

28 9 2 10 7
100.0% 32.1% 7.1% 35.7% 25.0%

58 18 1 15 24
100.0% 31.0% 1.7% 25.9% 41.4%

28 10 3 10 5
100.0% 35.7% 10.7% 35.7% 17.9%

35 11 3 10 11
100.0% 31.4% 8.6% 28.6% 31.4%

道明寺東⼩学校区
（n=28）

道明寺南⼩学校区
（n=35）

全体
（n=306）

藤井寺⼩学校区
（n=69）

藤井寺南⼩学校区
（n=52）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=36）

藤井寺北⼩学校区
（n=28）

道明寺⼩学校区
（n=58）

居住地区 合計 すでに導⼊している 導⼊を予定、検討
している

今後、導⼊を
検討してみたい

導⼊するのは難しい

301 21 9 93 178
100.0% 7.0% 3.0% 30.9% 59.1%

67 4 4 20 39
100.0% 6.0% 6.0% 29.9% 58.2%

50 1 1 12 36
100.0% 2.0% 2.0% 24.0% 72.0%

35 5 2 9 19
100.0% 14.3% 5.7% 25.7% 54.3%

26 2 1 10 13
100.0% 7.7% 3.8% 38.5% 50.0%

60 4 0 18 38
100.0% 6.7% 0.0% 30.0% 63.3%

27 3 1 9 14
100.0% 11.1% 3.7% 33.3% 51.9%

36 2 0 15 19
100.0% 5.6% 0.0% 41.7% 52.8%

藤井寺北⼩学校区
（n=26）

道明寺⼩学校区
（n=60）

道明寺東⼩学校区
（n=27）

道明寺南⼩学校区
（n=36）

全体
（n=301）

藤井寺⼩学校区
（n=67）

藤井寺南⼩学校区
（n=50）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=35）

居住地区 合計 すでに導⼊している 導⼊を予定、検討
している

今後、導⼊を
検討してみたい

導⼊するのは難しい

295 8 5 58 224
100.0% 2.7% 1.7% 19.7% 75.9%

66 3 0 16 47
100.0% 4.5% 0.0% 24.2% 71.2%

49 0 0 8 41
100.0% 0.0% 0.0% 16.3% 83.7%

34 1 2 4 27
100.0% 2.9% 5.9% 11.8% 79.4%

27 0 1 6 20
100.0% 0.0% 3.7% 22.2% 74.1%

57 0 2 12 43
100.0% 0.0% 3.5% 21.1% 75.4%

26 2 0 7 17
100.0% 7.7% 0.0% 26.9% 65.4%

36 2 0 5 29
100.0% 5.6% 0.0% 13.9% 80.6%

藤井寺南⼩学校区
（n=49）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=34）

藤井寺北⼩学校区
（n=27）

道明寺⼩学校区
（n=57）

道明寺東⼩学校区
（n=26）

道明寺南⼩学校区
（n=36）

全体
（n=295）

藤井寺⼩学校区
（n=66）
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⑥ HEMS（ホームエネルギーマネジメントシステム） 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ ハイブリッド⾃動⾞ 

 

 

 

 

 

 

 

⑧ プラグインハイブリッド⾃動⾞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地区 合計 すでに導⼊している 導⼊を予定、検討
している

今後、導⼊を
検討してみたい

導⼊するのは難しい

288 7 4 89 188
100.0% 2.4% 1.4% 30.9% 65.3%

65 2 0 24 39
100.0% 3.1% 0.0% 36.9% 60.0%

48 0 2 8 38
100.0% 0.0% 4.2% 16.7% 79.2%

34 2 0 9 23
100.0% 5.9% 0.0% 26.5% 67.6%

26 0 0 11 15
100.0% 0.0% 0.0% 42.3% 57.7%

55 2 1 14 38
100.0% 3.6% 1.8% 25.5% 69.1%

27 1 0 7 19
100.0% 3.7% 0.0% 25.9% 70.4%

33 0 1 16 16
100.0% 0.0% 3.0% 48.5% 48.5%

藤井寺南⼩学校区
（n=48）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=34）

藤井寺北⼩学校区
（n=26）

道明寺⼩学校区
（n=55）

道明寺東⼩学校区
（n=27）

道明寺南⼩学校区
（n=33）

全体
（n=288）

藤井寺⼩学校区
（n=65）

居住地区 合計 すでに導⼊している 導⼊を予定、検討
している

今後、導⼊を
検討してみたい

導⼊するのは難しい

289 57 8 85 139
100.0% 19.7% 2.8% 29.4% 48.1%

66 15 0 22 29
100.0% 22.7% 0.0% 33.3% 43.9%

49 5 1 14 29
100.0% 10.2% 2.0% 28.6% 59.2%

34 8 2 9 15
100.0% 23.5% 5.9% 26.5% 44.1%

26 3 0 9 14
100.0% 11.5% 0.0% 34.6% 53.8%

55 13 1 12 29
100.0% 23.6% 1.8% 21.8% 52.7%

26 5 0 8 13
100.0% 19.2% 0.0% 30.8% 50.0%

33 8 4 11 10
100.0% 24.2% 12.1% 33.3% 30.3%

藤井寺北⼩学校区
（n=26）

道明寺⼩学校区
（n=55）

道明寺東⼩学校区
（n=26）

道明寺南⼩学校区
（n=33）

全体
（n=289）

藤井寺⼩学校区
（n=66）

藤井寺南⼩学校区
（n=49）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=34）

居住地区 合計 すでに導⼊している 導⼊を予定、検討
している

今後、導⼊を
検討してみたい

導⼊するのは難しい

290 8 2 70 210
100.0% 2.8% 0.7% 24.1% 72.4%

64 3 0 14 47
100.0% 4.7% 0.0% 21.9% 73.4%

50 1 0 9 40
100.0% 2.0% 0.0% 18.0% 80.0%

34 0 2 4 28
100.0% 0.0% 5.9% 11.8% 82.4%

24 0 0 8 16
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

57 2 0 17 38
100.0% 3.5% 0.0% 29.8% 66.7%

26 1 0 8 17
100.0% 3.8% 0.0% 30.8% 65.4%

35 1 0 10 24
100.0% 2.9% 0.0% 28.6% 68.6%

道明寺東⼩学校区
（n=26）

道明寺南⼩学校区
（n=35）

全体
（n=290）

藤井寺⼩学校区
（n=64）

藤井寺南⼩学校区
（n=50）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=34）

藤井寺北⼩学校区
（n=24）

道明寺⼩学校区
（n=57）
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⑨ 電気⾃動⾞ 

 

 

 

 

 

 

 

⑩ V2H 充放電設備 

 

 

 

 

 

 

 

⑪ 断熱窓（複層ガラス、⼆重窓など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地区 合計 すでに導⼊している 導⼊を予定、検討
している

今後、導⼊を
検討してみたい

導⼊するのは難しい

299 73 11 82 133
100.0% 24.4% 3.7% 27.4% 44.5%

68 20 1 19 28
100.0% 29.4% 1.5% 27.9% 41.2%

51 5 2 14 30
100.0% 9.8% 3.9% 27.5% 58.8%

35 8 3 8 16
100.0% 22.9% 8.6% 22.9% 45.7%

25 6 0 10 9
100.0% 24.0% 0.0% 40.0% 36.0%

59 14 2 15 28
100.0% 23.7% 3.4% 25.4% 47.5%

25 8 1 6 10
100.0% 32.0% 4.0% 24.0% 40.0%

36 12 2 10 12
100.0% 33.3% 5.6% 27.8% 33.3%

道明寺東⼩学校区
（n=25）

道明寺南⼩学校区
（n=36）

全体
（n=299）

藤井寺⼩学校区
（n=68）

藤井寺南⼩学校区
（n=51）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=35）

藤井寺北⼩学校区
（n=25）

道明寺⼩学校区
（n=59）

居住地区 合計 すでに導⼊している 導⼊を予定、検討
している

今後、導⼊を
検討してみたい

導⼊するのは難しい

287 1 2 73 211
100.0% 0.3% 0.7% 25.4% 73.5%

65 1 0 17 47
100.0% 1.5% 0.0% 26.2% 72.3%

50 0 0 10 40
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0%

34 0 1 8 25
100.0% 0.0% 2.9% 23.5% 73.5%

25 0 0 7 18
100.0% 0.0% 0.0% 28.0% 72.0%

55 0 0 11 44
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0%

24 0 1 9 14
100.0% 0.0% 4.2% 37.5% 58.3%

34 0 0 11 23
100.0% 0.0% 0.0% 32.4% 67.6%

藤井寺北⼩学校区
（n=25）

道明寺⼩学校区
（n=55）

道明寺東⼩学校区
（n=24）

道明寺南⼩学校区
（n=34）

全体
（n=287）

藤井寺⼩学校区
（n=65）

藤井寺南⼩学校区
（n=50）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=34）

居住地区 合計 すでに導⼊している 導⼊を予定、検討
している

今後、導⼊を
検討してみたい

導⼊するのは難しい

291 8 5 101 177
100.0% 2.7% 1.7% 34.7% 60.8%

64 5 1 26 32
100.0% 7.8% 1.6% 40.6% 50.0%

50 1 2 9 38
100.0% 2.0% 4.0% 18.0% 76.0%

34 0 1 12 21
100.0% 0.0% 2.9% 35.3% 61.8%

26 0 0 11 15
100.0% 0.0% 0.0% 42.3% 57.7%

58 1 0 20 37
100.0% 1.7% 0.0% 34.5% 63.8%

26 0 0 8 18
100.0% 0.0% 0.0% 30.8% 69.2%

33 1 1 15 16
100.0% 3.0% 3.0% 45.5% 48.5%

道明寺東⼩学校区
（n=26）

道明寺南⼩学校区
（n=33）

全体
（n=291）

藤井寺⼩学校区
（n=64）

藤井寺南⼩学校区
（n=50）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=34）

藤井寺北⼩学校区
（n=26）

道明寺⼩学校区
（n=58）
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⑫ 天井や壁などへの断熱材 

 

 

 

 

 

 
 
 

問 12 
※問 11「省エネルギー機器など」で「すでに導⼊している」、「導⼊を予定、検討している」を選択し
た⽅のみ 
導⼊した、あるいは導⼊を予定、検討されている理由は何ですか。（あてはまる番号全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13 
※問 11「省エネルギー機器など」で「今後、導⼊を検討してみたい」、「導⼊するのは難しい」を選
択した⽅のみ 
導⼊するにあたって、何が課題になると思いますか。（あてはまる番号全てに○） 

 

 

 

 

 

 

居住地区 合計 すでに導⼊している 導⼊を予定、検討
している

今後、導⼊を
検討してみたい

導⼊するのは難しい

302 91 11 70 130
100.0% 30.1% 3.6% 23.2% 43.0%

69 27 1 14 27
100.0% 39.1% 1.4% 20.3% 39.1%

51 10 3 12 26
100.0% 19.6% 5.9% 23.5% 51.0%

35 11 2 10 12
100.0% 31.4% 5.7% 28.6% 34.3%

26 8 1 8 9
100.0% 30.8% 3.8% 30.8% 34.6%

59 14 1 13 31
100.0% 23.7% 1.7% 22.0% 52.5%

26 9 1 6 10
100.0% 34.6% 3.8% 23.1% 38.5%

36 12 2 7 15
100.0% 33.3% 5.6% 19.4% 41.7%

藤井寺北⼩学校区
（n=26）

道明寺⼩学校区
（n=59）

道明寺東⼩学校区
（n=26）

道明寺南⼩学校区
（n=36）

全体
（n=302）

藤井寺⼩学校区
（n=69）

藤井寺南⼩学校区
（n=51）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=35）

居住地区 合計
地球温暖化問題の
解決に貢献するため

光熱費を削減
するため

補助⾦を活⽤
できたため

機器などの
買い替えのタイミング

であったため
その他

253 62 206 24 127 3
100.0% 24.5% 81.4% 9.5% 50.2% 1.2%

52 15 40 5 29 1
100.0% 28.8% 76.9% 9.6% 55.8% 1.9%

44 5 37 3 23 1
100.0% 11.4% 84.1% 6.8% 52.3% 2.3%

31 7 23 5 16 0
100.0% 22.6% 74.2% 16.1% 51.6% 0.0%

23 4 22 1 9 0
100.0% 17.4% 95.7% 4.3% 39.1% 0.0%

48 11 41 2 25 1
100.0% 22.9% 85.4% 4.2% 52.1% 2.1%

22 8 19 3 9 0
100.0% 36.4% 86.4% 13.6% 40.9% 0.0%

33 12 24 5 16 0
100.0% 36.4% 72.7% 15.2% 48.5% 0.0%

藤井寺南⼩学校区
（n=44）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=31）

藤井寺北⼩学校区
（n=23）

道明寺⼩学校区
（n=48）

道明寺東⼩学校区
（n=22）

道明寺南⼩学校区
（n=33）

全体
（n=253）

藤井寺⼩学校区
（n=52）

居住地区 合計 導⼊費⽤がかかる 機器の内容やメリット
などの情報がない

どこに相談して
よいのか分からない

必要性を感じない 導⼊できない 特に課題はない その他

279 222 51 35 31 30 14 23
100.0% 79.6% 18.3% 12.5% 11.1% 10.8% 5.0% 8.2%

61 48 7 8 10 5 0 6
100.0% 78.7% 11.5% 13.1% 16.4% 8.2% 0.0% 9.8%

47 34 9 2 6 7 4 5
100.0% 72.3% 19.1% 4.3% 12.8% 14.9% 8.5% 10.6%

33 25 5 10 3 5 1 1
100.0% 75.8% 15.2% 30.3% 9.1% 15.2% 3.0% 3.0%

26 19 8 4 5 4 2 4
100.0% 73.1% 30.8% 15.4% 19.2% 15.4% 7.7% 15.4%

54 47 9 5 4 6 4 3
100.0% 87.0% 16.7% 9.3% 7.4% 11.1% 7.4% 5.6%

24 20 7 2 2 2 0 1
100.0% 83.3% 29.2% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 4.2%

34 29 6 4 1 1 3 3
100.0% 85.3% 17.6% 11.8% 2.9% 2.9% 8.8% 8.8%

道明寺東⼩学校区
（n=24）

道明寺南⼩学校区
（n=34）

全体
（n=279）

藤井寺⼩学校区
（n=61）

藤井寺南⼩学校区
（n=47）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=33）

藤井寺北⼩学校区
（n=26）

道明寺⼩学校区
（n=54）
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問 14 
あなたのご家庭では、再⽣可能エネルギー設備などを導⼊していますか。（各項⽬あてはまる番号
１つに○） 

① 太陽光発電システム 

 

 

 

 

 

 

 

② 蓄電池 

 

 

 

 

 

 

 

③ 太陽熱利⽤システム 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地区 合計 すでに導⼊している 導⼊を予定、検討
している

今後、導⼊を
検討してみたい

導⼊するのは難しい

290 3 1 51 235
100.0% 1.0% 0.3% 17.6% 81.0%

67 2 1 12 52
100.0% 3.0% 1.5% 17.9% 77.6%

49 0 0 6 43
100.0% 0.0% 0.0% 12.2% 87.8%

33 0 0 6 27
100.0% 0.0% 0.0% 18.2% 81.8%

24 0 0 7 17
100.0% 0.0% 0.0% 29.2% 70.8%

58 1 0 10 47
100.0% 1.7% 0.0% 17.2% 81.0%

25 0 0 7 18
100.0% 0.0% 0.0% 28.0% 72.0%

34 0 0 3 31
100.0% 0.0% 0.0% 8.8% 91.2%

道明寺東⼩学校区
（n=25）

道明寺南⼩学校区
（n=34）

全体
（n=290）

藤井寺⼩学校区
（n=67）

藤井寺南⼩学校区
（n=49）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=33）

藤井寺北⼩学校区
（n=24）

道明寺⼩学校区
（n=58）

居住地区 合計 すでに導⼊している 導⼊を予定、検討
している

今後、導⼊を
検討してみたい

導⼊するのは難しい

292 15 3 62 212
100.0% 5.1% 1.0% 21.2% 72.6%

67 4 1 13 49
100.0% 6.0% 1.5% 19.4% 73.1%

49 1 0 8 40
100.0% 2.0% 0.0% 16.3% 81.6%

34 4 0 7 23
100.0% 11.8% 0.0% 20.6% 67.6%

24 3 0 8 13
100.0% 12.5% 0.0% 33.3% 54.2%

58 2 0 13 43
100.0% 3.4% 0.0% 22.4% 74.1%

26 1 0 8 17
100.0% 3.8% 0.0% 30.8% 65.4%

34 0 2 5 27
100.0% 0.0% 5.9% 14.7% 79.4%

藤井寺南⼩学校区
（n=49）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=34）

藤井寺北⼩学校区
（n=24）

道明寺⼩学校区
（n=58）

道明寺東⼩学校区
（n=26）

道明寺南⼩学校区
（n=34）

全体
（n=292）

藤井寺⼩学校区
（n=67）

居住地区 合計 すでに導⼊している 導⼊を予定、検討
している

今後、導⼊を
検討してみたい

導⼊するのは難しい

298 24 2 35 237
100.0% 8.1% 0.7% 11.7% 79.5%

68 9 1 6 52
100.0% 13.2% 1.5% 8.8% 76.5%

50 1 0 6 43
100.0% 2.0% 0.0% 12.0% 86.0%

34 1 0 3 30
100.0% 2.9% 0.0% 8.8% 88.2%

26 1 0 6 19
100.0% 3.8% 0.0% 23.1% 73.1%

58 3 0 7 48
100.0% 5.2% 0.0% 12.1% 82.8%

26 5 0 4 17
100.0% 19.2% 0.0% 15.4% 65.4%

36 4 1 3 28
100.0% 11.1% 2.8% 8.3% 77.8%

藤井寺北⼩学校区
（n=26）

道明寺⼩学校区
（n=58）

道明寺東⼩学校区
（n=26）

道明寺南⼩学校区
（n=36）

全体
（n=298）

藤井寺⼩学校区
（n=68）

藤井寺南⼩学校区
（n=50）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=34）
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問 15 
※問 14「太陽光発電システム」で「すでに導⼊している」を選択した⽅のみ 
固定価格買取制度（FIT）の買取期間が終了した後、発電した電気をどのように活⽤されてい
る、または活⽤される予定ですか。（あてはまる番号 1 つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16 
※問 14「太陽光発電システム」で「すでに導⼊している」、「導⼊を予定、検討している」を選択し
た⽅のみ 
導⼊した、あるいは導⼊を予定、検討されている理由は何ですか。（あてはまる番号全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地区 合計
余剰電⼒の売電を
継続し、同様に活⽤

余剰電⼒の売電を継
続するが、蓄電池等
を導⼊して⾃宅で

最⼤限活⽤

余剰電⼒の売電をや
めて、蓄電池等を導
⼊して⾃宅で全量を

活⽤

太陽光発電システム
を撤去して、発電を

終了
特に検討していない 売電はしていない

24 13 7 0 0 4 0
100.0% 54.2% 29.2% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

9 4 2 0 0 3 0
100.0% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 2 0 0 0 0
100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 4 1 0 0 0 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 1 0 0 1 0
100.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

藤井寺北⼩学校区
（n=1）

道明寺⼩学校区
（n=3）

道明寺東⼩学校区
（n=5）

道明寺南⼩学校区
（n=4）

全体
（n=24）

藤井寺⼩学校区
（n=9）

藤井寺南⼩学校区
（n=1）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=1）

居住地区 合計
地球温暖化問題の
解決に貢献するため

電気料⾦を削減
するため

売電による収⼊を
得るため

災害時や停電時の
⾮常⽤電源として

活⽤するため
その他

25 7 19 11 10 0
100.0% 28.0% 76.0% 44.0% 40.0% 0.0%

9 2 5 6 4 0
100.0% 22.2% 55.6% 66.7% 44.4% 0.0%

1 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 1 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1 0 1 1 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

3 0 3 1 1 0
100.0% 0.0% 100.0% 33.3% 33.3% 0.0%

5 3 4 3 2 0
100.0% 60.0% 80.0% 60.0% 40.0% 0.0%

5 2 4 0 2 0
100.0% 40.0% 80.0% 0.0% 40.0% 0.0%

藤井寺南⼩学校区
（n=1）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=1）

藤井寺北⼩学校区
（n=1）

道明寺⼩学校区
（n=3）

道明寺東⼩学校区
（n=5）

道明寺南⼩学校区
（n=5）

全体
（n=25）

藤井寺⼩学校区
（n=9）
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問 17 
※問 14「太陽光発電システム」で「今後、導⼊を検討してみたい」、「導⼊するのは難しい」を選択
した⽅のみ 
導⼊するにあたって、何が課題となると思いますか。（あてはまる番号全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18 あなたのご家庭ではどのようなエネルギーを使⽤していますか。（あてはまる番号１つに○） 

居住地区 合計
導⼊費⽤が
⾼額である

売電価格が
下落している

メリットやデメリットな
ど、詳しい内容が

分からない

どこに相談して
よいのか分からない 特に課題はない その他

244 195 30 66 26 24 34
100.0% 79.9% 12.3% 27.0% 10.7% 9.8% 13.9%

53 43 7 13 9 5 9
100.0% 81.1% 13.2% 24.5% 17.0% 9.4% 17.0%

45 35 8 7 2 6 7
100.0% 77.8% 17.8% 15.6% 4.4% 13.3% 15.6%

29 21 3 11 6 3 4
100.0% 72.4% 10.3% 37.9% 20.7% 10.3% 13.8%

23 18 3 8 2 4 2
100.0% 78.3% 13.0% 34.8% 8.7% 17.4% 8.7%

48 39 7 16 5 5 4
100.0% 81.3% 14.6% 33.3% 10.4% 10.4% 8.3%

19 15 1 7 1 0 2
100.0% 78.9% 5.3% 36.8% 5.3% 0.0% 10.5%

27 24 1 4 1 1 6
100.0% 88.9% 3.7% 14.8% 3.7% 3.7% 22.2%

道明寺東⼩学校区
（n=19）

道明寺南⼩学校区
（n=27）

全体
（n=244）

藤井寺⼩学校区
（n=53）

藤井寺南⼩学校区
（n=45）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=29）

藤井寺北⼩学校区
（n=23）

道明寺⼩学校区
（n=48）

居住地区 合計 電気のみ
（オール電化住宅）

ガスや灯油も
使⽤している

275 53 222
100.0% 19.3% 80.7%

62 15 47
100.0% 24.2% 75.8%

47 5 42
100.0% 10.6% 89.4%

33 6 27
100.0% 18.2% 81.8%

22 1 21
100.0% 4.5% 95.5%

52 12 40
100.0% 23.1% 76.9%

24 5 19
100.0% 20.8% 79.2%

35 9 26
100.0% 25.7% 74.3%

藤井寺北⼩学校区
（n=22）

道明寺⼩学校区
（n=52）

道明寺東⼩学校区
（n=24）

道明寺南⼩学校区
（n=35）

全体
（n=275）

藤井寺⼩学校区
（n=62）

藤井寺南⼩学校区
（n=47）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=33）
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問 19 

現在、⼀部の電⼒会社では、再⽣可能エネルギーによって作られた⼆酸化炭素排出ゼロの電⼒を
供給するメニューが⽤意されています。こういった再⽣可能エネルギー由来の電⼒を利⽤すること
で、再⽣可能エネルギー設備を導⼊しなくても、地球温暖化問題の解決に貢献することができま
す。あなたは、再⽣可能エネルギー由来の電⼒を利⽤したいと思いますか。（あてはまる番号 1 つ
に○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20 
あなたは、今後、藤井寺市がカーボンニュートラルの実現に向けて地球温暖化対策を推進していく
うえで、どのような施策に⼒を⼊れていくべきだと思いますか。（あてはまる番号 3 つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地区 合計 すでに利⽤している
電気料⾦が同等で
あれば、利⽤したい

電気料⾦が多少
⾼くなっても、
利⽤したい

電気料⾦が安く
なるなら、利⽤したい 利⽤するつもりはない

293 4 106 2 151 30
100.0% 1.4% 36.2% 0.7% 51.5% 10.2%

68 1 16 1 42 8
100.0% 1.5% 23.5% 1.5% 61.8% 11.8%

48 0 15 0 30 3
100.0% 0.0% 31.3% 0.0% 62.5% 6.3%

33 0 16 0 11 6
100.0% 0.0% 48.5% 0.0% 33.3% 18.2%

24 0 8 0 12 4
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 50.0% 16.7%

57 2 16 0 33 6
100.0% 3.5% 28.1% 0.0% 57.9% 10.5%

27 0 15 0 11 1
100.0% 0.0% 55.6% 0.0% 40.7% 3.7%

36 1 20 1 12 2
100.0% 2.8% 55.6% 2.8% 33.3% 5.6%

藤井寺南⼩学校区
（n=48）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=33）

藤井寺北⼩学校区
（n=24）

道明寺⼩学校区
（n=57）

道明寺東⼩学校区
（n=27）

道明寺南⼩学校区
（n=36）

全体
（n=293）

藤井寺⼩学校区
（n=68）

居住地区 合計
家庭や事業所での

省エネルギー
対策の促進

省エネルギー型の
家電製品などの

導⼊促進

住宅や建築物の
省エネルギー性能の

向上

太陽光発電などの
再⽣可能エネルギー

の導⼊促進

公共交通機関の
利⽤促進

電気⾃動⾞、プラグイ
ンハイブリッド⾃動⾞

などの導⼊促進
エコドライブの普及

309 118 77 55 52 57 37 10
100.0% 38.2% 24.9% 17.8% 16.8% 18.4% 12.0% 3.2%

70 25 18 13 17 11 11 4
100.0% 35.7% 25.7% 18.6% 24.3% 15.7% 15.7% 5.7%

51 20 8 11 5 10 4 1
100.0% 39.2% 15.7% 21.6% 9.8% 19.6% 7.8% 2.0%

37 17 5 3 4 5 5 1
100.0% 45.9% 13.5% 8.1% 10.8% 13.5% 13.5% 2.7%

26 9 9 7 7 5 2 0
100.0% 34.6% 34.6% 26.9% 26.9% 19.2% 7.7% 0.0%

60 20 17 11 11 13 7 3
100.0% 33.3% 28.3% 18.3% 18.3% 21.7% 11.7% 5.0%

28 11 7 8 1 7 3 1
100.0% 39.3% 25.0% 28.6% 3.6% 25.0% 10.7% 3.6%

37 16 13 2 7 6 5 0
100.0% 43.2% 35.1% 5.4% 18.9% 16.2% 13.5% 0.0%

道明寺東⼩学校区
（n=28）

道明寺南⼩学校区
（n=37）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=37）

藤井寺北⼩学校区
（n=26）

道明寺⼩学校区
（n=60）

全体
（n=309）

藤井寺⼩学校区
（n=70）

藤井寺南⼩学校区
（n=51）

居住地区 合計 緑化の推進
ごみの減量や

リサイクルの促進
気候変動影響への

適応策の検討
環境教育、

環境学習の充実
地球温暖化に関する

情報発信の充実

地球温暖化に関する
セミナーやイベントの

開催
その他

309 124 134 52 35 47 12 6
100.0% 40.1% 43.4% 16.8% 11.3% 15.2% 3.9% 1.9%

70 28 27 12 7 6 1 2
100.0% 40.0% 38.6% 17.1% 10.0% 8.6% 1.4% 2.9%

51 24 27 8 10 2 1 1
100.0% 47.1% 52.9% 15.7% 19.6% 3.9% 2.0% 2.0%

37 18 19 5 6 10 2 1
100.0% 48.6% 51.4% 13.5% 16.2% 27.0% 5.4% 2.7%

26 10 5 3 2 5 0 0
100.0% 38.5% 19.2% 11.5% 7.7% 19.2% 0.0% 0.0%

60 24 23 8 3 11 3 2
100.0% 40.0% 38.3% 13.3% 5.0% 18.3% 5.0% 3.3%

28 11 11 4 2 7 3 0
100.0% 39.3% 39.3% 14.3% 7.1% 25.0% 10.7% 0.0%

37 9 22 12 5 6 2 0
100.0% 24.3% 59.5% 32.4% 13.5% 16.2% 5.4% 0.0%

道明寺東⼩学校区
（n=28）

道明寺南⼩学校区
（n=37）

藤井寺⻄⼩学校区
（n=37）

藤井寺北⼩学校区
（n=26）

道明寺⼩学校区
（n=60）

全体
（n=309）

藤井寺⼩学校区
（n=70）

藤井寺南⼩学校区
（n=51）




